



# 关键时刻 还是小牛“牛”

记者 江锐

谁才能成为球队的真正核心? 那就要在关键时刻来证明自己。昨日,NBA西部决赛小牛与雷霆第四战进行,最终小牛通过加时赛112:105逆转雷霆,总比分3:1抢得赛点。诺维茨基在球队一度落后15分时挺身而出,全场拿下40分,成为小牛取胜的最大功臣。



## 年轻没有失败

本报记者 张华玮

年轻的雷霆,没能把握住大好的局势,在最后5分钟领先15分的情况下,被小牛疯狂地逆转。1:3的大比分,也让雷霆的总决赛希望变得非常渺茫。在加时赛的最后时刻,骄傲的杜兰特在场边低下了头,他蹲在地上,久久没有起身,年轻的他抑制不住自己的伤心。站在他身后的威斯布鲁克,两眼直勾勾地盯着地板,脸上写满了落寞。是的,雷霆被彻底打懵了,在最后的几十秒里,他们已经没有了心气。在这些年轻孩子的表情里,已经看不到锐气,他们难过,但却输得心服口服。

虽然对雷霆这样一支朝气蓬勃的年轻球队还有很多期望,不过,其实他们已经做得足够好了。23岁的杜兰特,23岁的威斯布鲁克,22岁的依巴卡,22岁的哈登,24岁的梅诺,即使帕金斯和索弗洛萨也不过27岁。这些年轻人正以无法想象的速度成长着,在这个过程中,失败是很好的积累和教训。比如,今后他们要打得更加团队,他们要彼此更加信任,杜兰特和威少要更会与队友分享球。

如今这支疯狂的小牛,又何尝不是经历了种种失败,2002年第四节领先湖人27分被逆转,2006年总决赛大比分2:0领先,最后却被热火抢走冠军……正是一次次残酷的洗礼,造就了小牛如今的强大。年轻没有失败!天赋异禀的雷霆还有足够多的时间去积累,在通往神殿的道路上注定充满坎坷,关键是学习着、坚持着走下去,这一次的失败是为了下一次变得更强。更何况,西部决赛还没有真正结束。

## 德克:小牛逆转最大功臣

本场比赛常规时间还有5分04秒,杜兰特弧顶的三分让雷霆99:84领先小牛15分。小牛主帅卡莱尔场边如坐针毡,只能继续叫停,然后用马里昂换下了巴里亚。此后的5分钟内,小牛打出17:2的攻击波,成功完成逆转,将比赛拖进了加时。这17分,有12分来自德克·诺维茨基。

全场比赛,诺维茨基出战45分钟,20投12中席卷40分5板3次助攻,成为了小牛逆转的最大功臣。从某种意义上讲,这是一场属于德克的伟大胜利!雷霆一度触摸到了胜利,但正是伟大的德克,用永不言弃的执着和令人难以想象的坚韧,在极其艰难的情况下,顽强扭转了局势,并笑到了最后。

## 阿杜:再造生涯尴尬纪录

三分球原本是杜兰特重要的杀敌武器。第三节还剩6分07秒,凯文·杜兰特终于投进了三分球!接科里森传球,杜兰特在弧顶扬手命中。连续两场三分线外总共13次出手颗粒无收,杜兰特总算度过了这噩梦。不过杜兰特的队友在三分线外仍然手感冰冷,除了杜兰特的两个三分,其他11次出手全部投丢。

第四节最后关头,杜兰特三分线外两步突然跳起出手,可经验丰富的马里昂准确地判断出阿杜的出手位置,在起跳不充分的情况下干净地把球封盖。杜兰特失去了三分绝杀小牛的机会。加时赛中,老基德完美地抄截杜兰特手中球,把比赛彻底导入小牛的节奏。这是阿杜当天第9次失误,9次失误也是阿杜季后赛失误新高。

## 12元小复式擒获大乐透517万 宣城彩民带“保镖”领奖

沈中心

5月21日晚,超级大乐透第11058期如期开奖,当晚大乐透以一举“井喷”21注大奖震撼了全国彩民。根据开奖公告显示,当期大奖遍布全国15个省市,其中,我省彩民也收获1注,出自宣城市状元中路第24039号体彩网点。

### 带着“保镖”来领奖

5月23日下午,在两名壮汉“保镖”的护驾下,来自宣城的大奖得主赵先生现身安徽省体彩中心兑奖大厅领取了属于他的大奖。

据赵先生介绍,他买彩票的时间不长,可以说是彩民中的新人,因此,在选择投注号码方面,他一向都是很随意,想到什么数字就买什么数字;不过,赵先生说,他一直都是坚持用小复式的方法进行投注,因为用复式投注的号码较多,能较大地提高中奖的概率,而且也更方便。“这次中奖的彩票我就是用12块钱的小复式买的!”赵先生高兴地说着。而这张投入12元的小复式彩票也为赵先生带来了1注头奖和5注四等奖,奖金为501.5万元,加上当期162万元的派送奖金,赵先生获得的总奖金达到了517万余元。

### 捐献“爱心”给母校

当问及赵先生中奖后的感受时,赵先生说:“像做梦一样,我总是不相信这样的好事被我碰上了,就连刚才进门的时候,我都还不敢相信呢。当天晚上看电视开奖发现彩票中奖了,我当时就怀疑自己看错了,又上网对着彩票看了十几遍,然后又打电话给朋友让他们过来再帮我确认一下!”陪同赵先生来的朋友说:“他被这个大奖给砸晕了,不管我们怎么说,他都紧张得要命,就怕不是真的。”

赵先生在工作人员办理兑奖时提出:“我想把这笔奖金的尾数5万6千多元捐给庐江县杨柳乡的一所小学,这是我老家的小学,也是我的母校,自从从老家出来后,就很少回去,一直想给老家做点什么,但是这些年一直都是自顾不暇,这次终于有机会达成我的心愿了。”

## 大乐透头奖爽约,奖池、派送奖金暴涨 3元中奖2400万有望成真

星报综合

继上期井喷开出21注头奖后,5月23日,在万众瞩目下,大乐透迎来了第11059期开奖号码的诞生。遗憾的是,当期开奖公告显示头奖无人中出,不过这也成就了大乐透奖池回升至3.28亿元的高位。“2元可中1500万,3元可中2400万”将有望成真。

### 单期销量突破亿元

当期中奖号码为:前区:“09,16,21,29,34”,后区:“07,10”。本期号码走势与上期有雷同之处,前区几乎都是小码与大码的组合,中间号码少有开出,小码开出一个“09”,前区还开出大码“34”。前区奇数较多,占了3枚。后区则是一奇一偶,本期号码分布相对比较平均,难度不大。后区两个号码均为较大的号码。既有近期的大热号码“10”,还开出了连续多期没能开出的大冷号码

### 奖池金仍平稳上升

当期各省市销量也都稳步增长,仍以江苏省销量最佳,为1892万元,广东、浙江紧随其后。当期开奖后,奖池金仍然平稳上升,达到3.28亿元,而派送奖池也滚存到了800万元。按照大乐透派送的规则,如果今天全国仅中出大奖1注,那么“2元可中1500万,3元可中2400万”将绝不会是美好的梦想。其实,早在第11023期,重庆彩民便

“07”,反差之大让彩民捉摸不透,直接导致头奖无人中出。

虽然头奖无人中出,本期依然开出28注超值二等奖,每注奖金为204157元,其中有8注进行了追加,每注多得奖金122494元。由于奖池的巨大诱惑和上期头奖井喷的良好态势,在两天的销售期里,本期大乐透取得了销售11亿元的好成绩,单期销量突破亿元,同比和环比均有明显的提高。

以3元追加中得1564万元,创下追加投注单注奖金最高纪录,随后又有湖南彩民凭着追加中得1200多万元奖金。新的大奖纪录会不会产生,我们将在25日拭目以待。

所以,面对如此丰厚的奖池,彩民的投注策略应该进行相应调整,“复式投注”、“追加投注”这些法宝一定不能少。